
В Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в оскорблении представителей власти и применении насилия к одному из них

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По предварительным данным, 25 апреля 2015 года двое сотрудников ОГБУ «Облохотуправление», находясь во время рейда по выявлению фактов незаконной охоты в Шегарском районе Томской области, услышали звуки выстрелов и пошли в том направлении, откуда они прозвучали. Возле села Бабарыкино на реке они обнаружили троих мужчин в лодке, у двоих из которых в руках были охотничьи ружья. Представившись, показав свои удостоверения и объяснив, что они действуют в рамках проводимого рейда, сотрудники ОГБУ «Облохотуправление» предложили мужчинам выйти из лодки. Один из них стал оскорблять представителей власти, выражаясь в их адрес грубой нецензурной бранью, а затем, при попытке вывести его из лодки, нанес удар кулаком по голове охотоведу.

При предъявлении обвинения обвиняемый полностью признал себя виновным в совершении инкриминируемых деяний и раскаялся в содеянном. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/942038>